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 درروفرآیند بی

انجام  شود. برای در این فرایند بین دستگاه )گاز( و محیط، گرما مبادله نمی

سپس عمل تراکم دادن این فرایند یا باید دستگاه را کاملًا عایق بندی کنیم و 

یا انبساط را با افزودن یا کاستن تدریجی ساچمه های فلزی روی پیستون به 

دهیم و یا اینکه گاز را چنان به سرعت متراکم یا منبسط کنیم  آهستگی انجام

 Qپیدا نکند. بنابراین، در فرایند بی دررو   که گاز فرصت تبادل گرما با محیط را
رمودینامیک برای این فرایند به صورت زیر است. در نتیجه، قانون اول ت0 =

 :درمی آید

 

در انبساط بی درروی گاز آرمانی، کار محیط روی گاز )دستگاه( منفی است، در 

 نتیجه 

∆U > 0  ،است و انرژی درونی گاز و دمای آن کاهش مییابد. در تراکم بی دررو

 .و انرژی درونی گاز و دمای آن افزایش می یابد عکس این اتفاق رخ می دهد

 در مقایسه فرآیند بی دررو و هم دما داریم :

http://www.ino.school/
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مقایسه تراکم و انبساط فرآیند بی دررو و هم دما، شیب نمودار و این که در 

 بی دررو بیشتر است :

 
 

http://www.ino.school/

